Zarándoklat előzetes
Már többen kérdezték, hova zarándokolunk az idén, kora ősszel? Nos, az időpont a szokásos harmadik szombat, azaz szeptember 21-e. Öt év után ismét a Felvidéket célozzuk meg, Garamszentbenedeket. (Hronsky Baňadik). A falu a Garam jobb partján terül el. Nevezetessége, hogy itt található a legrégebbi magyar, I. Géza király által 1075-ben alapított bencés apátság, jelenleg Szlovákia második legnagyobb kolostora. 

Az eredeti kolostort a XIII. században átépítették, a husziták tönkretették, Bethlen Gábor hadai is elfoglalták. A századok alatt többször felújították. Két tornyú, kapuja hasonlít a Jáki temploméhoz. 

A templomon belüli Szent Vér kápolnát 1489-ben építették, benne látható a II. Pál pápa által Mátyás királynak adományozott Szent Vér ereklye és a hagyomány szerint itt őrzik Veronika kendőjének egy darabját is. Szűz Mária kegyszobor szintén van a templomban.

Utunk a Mária-Valéria (párkányi) hídon át vezet Garamszentbenedekre, ahol János atya ajándékoz meg bennünket szentmisével. Pihenés után Garamszentkereszt falu, majd Selmecbánya felé fordítja Feri barátunk (vagy fia) a kormányt. Itt egy gyönyörű, felújított Kálvária kanyarog fel jó meredeken a hegyre. Kis áldozatkészség és jó cipő kell a végigjárásához. Kérésünkre az elsőt kegyelemből megkapjuk, a másodikat mi vigyük magunkkal. Hazafelé Korpona - Ipolyság – Vác útvonalon jöhetünk, ez még változhat. A költség még nem ismert, de tűrhető lesz. 
A tájékoztatásban segítségünkre volt és a további szervezésben is segítségünkre lesz Pádár Éva helybéli kedves barátnője.
Idegenvezetőnk ki lenne más, mint Ifjú György barátunk.
A részletek az időben megjelenő plakáton lesznek olvashatók. „Írj fel engem is” felszólításnak már eleget tesz:
Lieli György
